

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 31.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2888/answer/2889>



Заключение врача

Уважаемый Максим! Виртуально трудно определить есть ли у Вас патология, нужна очень подробная дополнительная информация, непосредственный осмотр, обследование. Вам необходимо сделать: общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализы на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреоплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды и др.), УЗИ (мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки, полового члена), доплерографию сосудов полового члена. Нарушения эрекции могут быть как психогенного, так и органического (т. е. связанного с заболеванием мочеполювых органов) характера. Чтобы проверить, чем вызвано Ваше состояние, попробуйте, так называемый, Виагра-тест. Примите 100 мг Виагры (1 таблетка) и посмотрите, как пройдет половой акт, насколько удачно. Если нет органической патологии (например, сосудистой патологии), то все будет удачно. Можете первое время для храбрости принимать Виагру, через некоторое время, когда Вы станете более опытным, то вполне будете обходиться без нее. Удачи Вам!